

市妇幼保健综合楼年底交付使用

将提供300间病房、1000张床位



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王雅静 摄影报道)一座集基础医疗、妇幼保健、公共卫生服务、远程诊疗于一体的综合医疗服务中心,年底将正式崛起于莱山区东部。记者昨日获悉,由烟台市政府投资工程建设服务中心负责、中建八局二公司承建的烟台市妇幼保健综合楼项目已完成主体结构施工,预计4月份完成病房精装样板房装修,6月底完成窗户安装,项目整体预计今年12月交付使用。届时,300间病房与1000张床位将崭新投用。

在项目建设现场,人头攒动,机械轰鸣,工人们正一丝不苟地安装通风管道。项目总工程师李奎说,从2022年6月进场施工至今,项目按照预期进度推进,确保如期达到施工节点。

妇幼保健综合楼都用到了哪些“黑科技”?项目责任工程师李跃新告诉记者,工程基坑支护采用了碳纤维锚索技术,碳纤维锚索具有抗腐蚀能力和抗拉能力强的特点。此外,基坑



施工还采用了预拌疏态固化土回填技术,成型之后强度更高,可有效减少基坑回填之后的沉降,避免远期出现漏水等安全隐患。

妇幼保健综合楼项目以三级甲等标准设计建造,建设内容包括新建住院楼2栋、门诊楼1栋。建成后将进一步优化烟台市的医疗资源布局,增强市区东部医疗资源配置,对满足广大妇女和儿童医疗需求具有重要的现实意义。

记者从烟台市住建局了解到,今年,烟台将统筹谋划145个公共服务项目,涵盖教体医疗、科技文旅、公共服务等方面,计划完成投资370亿元。聚焦城市公共配套短板区域,均衡区域教育、医疗、文化等公共服务设施布局,今年,全市将完成烟台幼儿师范高等专科学校(二期)、玺萌小学等20所学校项目建设,建成烟台市妇幼保健综合楼、芝罘区疾控中心等6所医疗机构。

牟平区将新建一座商业综合体

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,烟台市自然资源和规划局对烟台恒邦房地产开发有限公司丰猴广场项目《建设工程规划许可证》核发批前公示。丰猴广场位于牟平区北关大街北、东关路以东,由烟台恒邦房地产开发有限公司负责建设,用地性质为商业用地,将新建商业综合体。

爱心义诊进社区 老人在家门口看病



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 高芸 摄影报道)近日,芝罘区只楚街道楚润社区开展“暖心楚润 健康同行”爱心义诊。

一大早,前来义诊的居民络绎不绝,大家有序排队,接受量血压、测血糖等多项医疗服务。医生们用通俗易懂的语言,耐心细致地解答居民提出的问题,并针对检查的具体情况给出建议,提醒他们清淡饮食、健康生活。“社区组织的义诊活动,让我们这些行动不便的老人在家门口就能看病就医,非常好!”居民王阿姨点赞道。

2024年高考体检7日开始

专业及院校报考受限疾病种类一并公布

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)3月4日,山东省招考院发布《2024年普通高等学校招生体检工作致考生的一封信》,高考体检最早于3月7日开始,仍旧采用“体检进校园”方式进行,专业及院校报考受限疾病种类一并公布。

采用“体检进校园”方式进行

山东省2024年普通高等学校招生体检工作即将开展。根据山东省高考相关规定,体检是普通高校招生工作的重要一环,所有参加高考的考生均须参加。

目前,体检时间已确定。3月7日-31日进行,具体时间由各市、县(市、区)教育招生考试机构安排。体检地点与往年一致:对省内高中阶段学校应届毕业生原则上采用“体检进校园”方式,考生体检在生源学校校内进行;社会考生及外省就读的考生体检安排在县级招生(考试)委员会指定医疗机构进行。

考生体检项目全部完成后,将发放体检告知书,考生务必仔细检查体检结果并签字确认。需要提醒考生的是,体检受限是以往平行志愿录取模式下考生被退档的主要原因,而且一旦退档可再次选择的专业会非常少。考生应特别注意“学校可以不予录取”和“学校有关专业可以不予录取”部分的受限结论,避免因体检原因被学校退档。

管未闭返流血量少,经二级以上医院专科检查确定无需手术者除外)、心脏病、高血压病;重症支气管扩张、哮喘,恶性肿瘤、慢性肾炎、尿毒症;严重的血液、内分泌及代谢系统疾病、风湿性疾病;重症

考生患这6类疾病可不予录取

记者从《普通高等学校招生体检工作指导意见》中看到,一般患有6个类型疾病的考生,学校可以不予录取。

严重心脏病(先天性心脏病经手术治愈,或房室间隔缺损分流量少,动脉导

或难治性癫痫或其他神经系统疾病、严重精神病未治愈、精神活性物质滥用和依赖;慢性肝炎病人并且肝功能不正常者(肝炎病原携带者但肝功能正常者除外);部分结核病。

有视觉视力问题报考专业受限

记者通过梳理指导意见发现,专业限制的身体疾病主要为视觉、视力方面。

轻度色觉异常(俗称色弱)不能录取的专业:以颜色波长作为严格技术标准的化学类、化工与制药类、药学类、生物科学类、公安技术类、地质学类各专业等。

色觉异常II度(俗称色盲)不能录取的专业:除同轻度色觉异常外,还包括美术学、绘画、艺术设计、摄影、动画、博物馆学、应用物理学、天文学、地理科学等专业。

不能准确识别红、黄、绿、紫等各种颜色中任何一种颜色的导线、按键、信号灯、几何图形者不能录取的专业:除同轻度色觉异常、色觉异常II度两类列出专业外,还包括经济学类、管理科学与工程类、工商管理类专业。

裸眼视力任何一眼低于5.0者,不能录取的专业:飞行技术、航海技术、消防工程、刑事科学技术、侦察。专科专业:海洋船舶驾驶及与以上专业相同或相近专业(如民航空中交通管制)。



社区举办京剧演唱会 丰富居民文化生活



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 靳若云 摄影报道)近日,芝罘区黄务街道南车社区举办京剧演唱会,为居民带来一场别开生面的京剧演出。

演出现场气氛热烈,社区居民欢聚一堂,以戏会友。演员们演唱了《贵妃醉酒》《坐宫》等多个大家耳熟能详的曲目。精彩的演出让居民们连连称赞。今后,社区将充分利用各种资源,搭建更多平台,丰富居民们的精神文化生活。